

各 位

会 社 名 株 式 会 社 東 名 代表者名 代表取締役社長 日比野 直人 (コード番号: 4439 東証スタンダード・名証プレミア) 問合せ先 執行役員管理本部長 山崎 賢治 (TEL 059-330-2151)

(訂正) 「業績目標連動型募集新株予約権(有償ストック・オプション)の 発行内容確定に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が、2025年4月8日付で公表いたしました「業績目標連動型募集新株予約権(有償ストック・オプション)の発行内容確定に関するお知らせ」について、その内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

当社が公表した「業績目標連動型募集新株予約権(有償ストック・オプション)の発行内容確定に関するお知らせ」の記載の一部に、誤りがあったことが開示後に判明したため訂正させて頂きます。

2. 訂正箇所

(修正前)

 新株予約権の割当対象者、人数及び割当数 当社取締役 4名 880個 当社従業員 <u>15名</u> 220個

(修正後)

 新株予約権の割当対象者、人数及び割当数 当社取締役 4名 880個 当社従業員 14名 220個

以上